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Μάξιμος Χαρακόπουλος προς Πάπα Λέοντα ΙΔ΄: 
«Με χαρά θα σας καλωσορίσουμε στην Νίκαια»
/ Επικαιρότητα

Ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας, 
μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος είχε σύντομο 
διάλογο με τον Πάπα Λέοντα ΙΔ΄ κατά τη συνάντηση που 
πραγματοποιήθηκε στο Βατικανό με τους βουλευτές που μετείχαν στις 
εργασίες της Β΄ Κοινοβουλευτικής Διάσκεψης για τον Διαθρησκειακό 
Διάλογο, η οποία διοργανώθηκε από τη Διακοινοβουλευτική Ένωση (IPU) 
στη Ρώμη, παρουσία της πρωθυπουργού της Ιταλίας κ. Τζόρτζια Μελόνι.
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Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος στη συνάντηση με τον Πάπα Λέοντα ΙΔ´ στο Βατικανό.

«Ως ηγεσία της ΔΣΟ με χαρά θα σας καλωσορίσουμε μαζί με τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίο στην Νίκαια για τον εορτασμό της επετείου των 1700 
χρόνων από την Α΄ Οικουμενική Σύνοδο της ενωμένης χριστιανοσύνης» ανέφερε ο 
δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος απευθυνόμενος στον Ποντίφικα.

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος στη συνάντηση με τον Πάπα Λέοντα ΙΔ´ στο Βατικανό.

Ο Προκαθήμενος της Καθολικής Εκκλησίας, που εξέφρασε στον επικεφαλής της 
ΔΣΟ την ευαρέσκειά του για την κοινή παρουσία του με τον Οικουμενικό 



Πατριάρχη στη Νίκαια της Τουρκίας τον προσεχή Νοέμβριο, καλωσόρισε στην Αγία 
Έδρα τους εκπροσώπους του πολιτικού, θρησκευτικού και ακαδημαϊκού χώρου, που 
συμμετείχαν στις εργασίες της IPU, και τους προέτρεψε να συνεχίσουν τις 
διαβουλεύσεις σε πολιτικό επίπεδο για την εδραίωση της Οικουμενικής Ειρήνης.

Η ηγεσία της ΔΣΟ με τον Γ.Γ. της IPU.

Συνάντηση με Γ.Γ. της IPU

Νωρίτερα, ο Μάξιμος Χαρακόπουλος είχε συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα της 
IPU, κ. Martin Chungong, τον οποίο και συνεχάρη υπογραμμίζοντας ότι 
«πρωτοβουλίες όπως αυτή αναδεικνύουν τα θετικά εργαλεία του διαθρησκειακού 
διαλόγου και της κοινοβουλευτικής διπλωματίας για την ειρηνική επίλυση των 
διαφορών και την εδραίωση της διεθνούς ειρήνης και ασφάλειας. Στους 
ταραγμένους καιρούς που ζούμε η ΔΣΟ θα συνεχίσει με ακόμη μεγαλύτερη ένταση 
να στηρίζει τις προσπάθειες για διαθρησκειακή συνεννόηση και την θεμελίωση 
τακτικού διαλόγου και συνεργασίας μεταξύ των κοινοβουλευτικών και 
θρησκευτικών θεσμών και δρώντων».



Συμμετοχή της ΔΣΟ στις εργασίες της IPU στο ιταλικό κοινοβούλιο.

Στην Διάσκεψη της Ρώμης συμμετείχαν αντιπροσωπείες από τα Κοινοβούλια μέλη 
της IPU, θρησκευτικοί ηγέτες, διπλωμάτες, ειδικοί εμπειρογνώμονες διεθνών 
οργανισμών, μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας και εκπρόσωποι της κοινωνίας 
των πολιτών. Στην αντιπροσωπεία της ΔΣΟ στην Ρώμη, εκτός από τον κ. 
Χαρακόπουλο, συμμετείχαν ο Πρόεδρος της Γ.Σ. της ΔΣΟ, μέλος της Βουλής των 
Αντιπροσώπων της Ρουμανίας, κ. Ioan Vulpescu και ο Σύμβουλος της Οργάνωσης, 
δρ Κώστας Μυγδάλης. Επίσης, ο Μητροπολίτης Ζάμπιας και Μοζαμβίκης κ. 
Ιωάννης, Σύνδεσμος της ΔΣΟ με το Παναφρικανικό Κοινοβούλιο (PAP), συμμετείχε 
ως ειδικός προσκεκλημένος της IPU στην τελετή έναρξης της Γενικής Συζήτησης.



Συμμετοχή της ΔΣΟ στις εργασίες της IPU στο ιταλικό κοινοβούλιο.

Με εκπροσώπους διεθνών θεσμών

Στο περιθώριο των εργασιών της Διάσκεψης, η ηγεσία της ΔΣΟ πραγματοποίησε 
συνάντηση εργασίας με τον Εκτελεστικό Διευθυντή του Παγκοσμίου Κέντρου 
«Βασιλιάς Χάμαντ» για την Συνύπαρξη και την Ανεκτικότητα (KHGC), κ. Abdulla Al 
Manai και τον Ανώτατο Σύμβουλο του Γενικού Γραμματέα της IPU, κ. MokhtarOmar 
και συζήτησαν την προοπτική μιας τριμερούς συνεργασίας για την ευόδωση των 
συστάσεων της Διακήρυξης της Ρώμης.



Ο Μ. Χαρακόπουλος, ο Μητροπολίτης Ζάμπιας Ιωάννης, ο Λόπτης Μητροπολίτης Λονδίνου Άγγελος 
και ο σύμβουλος της ΔΣΟ Κ. Μυγδάλης.

Συνάντηση, επίσης, πραγματοποιήθηκε με τον Πρόεδρο της Επιτροπής Αμυντικών 
και Εξωτερικών Υποθέσεων του Ομοσπονδιακού Εθνικού Συμβουλίου των 
Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, δρ Ali Rashid Al Nuaimi.

Η ηγεσία της ΔΣΟ με τον Πρόεδρο της Επιτροπής Αμυντικών και Εξωτερικών Υποθέσεων του 
Ομοσπονδιακού Εθνικού Συμβουλίου των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, δρ. Ali Rashid Al Nuaimi 

και τον Ανώτατο Σύμβουλο του ΓΓ της IPU, Mokhtar Omar.

Κατά την παραμονή του στη Ρώμη ο Μάξιμος Χαρακόπουλος εκκλησιάστηκε στον 



Ιερό Ναό του Αγίου Θεόδωρου του Οικουμενικού Πατριαρχείου και ενημερώθηκε 
από τον προϊστάμενό του π. Συμεών για την ορθόδοξη κοινότητα που ζει στην 
αιώνια πόλη.

Συνάντηση ηγεσίας ΔΣΟ με τον Εκτελεστικό Διευθυντή του Παγκοσμίου Κέντρου «Βασιλιάς 
Χάμαντ» για τη Συνύπαρξη και την Ανεκτικότητα (KHGC), Abdulla Al Manai και τον Ανώτατο 

Σύμβουλο του ΓΓ της IPU, Mokhtar Omar.

Στον Ι.Ν. Αγίου Θεόδωρου του Οικουμενικού Πατριαρχείου στη Ρώμη.



Στον Ι.Ν. Αγίου Θεόδωρου του Οικουμενικού Πατριαρχείου στη Ρώμη.


